

## I. DISPOSICIONES GENERALES

## MINISTERIO DE HACIENDA

**1159** *Corrección de errores de la Orden HAC/1273/2019, de 16 de diciembre, por la que se aprueban los precios medios de venta aplicables en la gestión del Impuesto sobre Transmisiones Patrimoniales y Actos Jurídicos Documentados, Impuesto sobre Sucesiones y Donaciones e Impuesto Especial sobre Determinados Medios de Transporte.*

Con fecha 31 de diciembre de 2019, se ha publicado en el «Boletín Oficial del Estado» la Orden HAC/1273/2019, de 16 de diciembre, por la que se aprueban los precios medios de venta aplicables en la gestión del Impuesto sobre Transmisiones Patrimoniales y Actos Jurídicos Documentados, Impuesto sobre Sucesiones y Donaciones e Impuesto Especial sobre Determinados Medios de Transporte.

Al haberse advertido en dicha publicación errores en la remisión del texto por parte de este centro directivo, se enuncian con el fin de que puedan ser corregidos:

Página 143129, donde dice:

AUDI	A3 Sportback 1.5 30 Design G-Tron S Tronic	2019-	1598	4	GNC	96	11,64	131	26700
------	--	-------	------	---	-----	----	-------	-----	-------

Debe decir:

AUDI	A3 Sportback 1.5 30 Design G-Tron S Tronic	2019-	1598	4	S	96	11,64	131	26700
------	--	-------	------	---	---	----	-------	-----	-------

Página 143144, donde dice:

AUDI	A3 Sportback 30 G-Tron S Tronic	2019-	1495	4	CNG	96	11,19	131	24500
AUDI	A3 Sportback 30 G-Tron S Line S Tronic	2019-	1495	4	CNG	96	11,19	131	27700

Debe decir:

AUDI	A3 Sportback 30 G-Tron S Tronic	2019-	1495	4	S	96	11,19	131	24500
AUDI	A3 Sportback 30 G-Tron S Line S Tronic	2019-	1495	4	S	96	11,19	131	27700

Página 143151, donde dice:

AUDI	A4 AVANT 2.0 TFSI g-tron Aut. 170	2018-	1984	4	GNC	125	13,26	170	36300
------	-----------------------------------	-------	------	---	-----	-----	-------	-----	-------

Debe decir:

AUDI	A4 AVANT 2.0 TFSI g-tron Aut. 170	2018-	1984	4	S	125	13,26	170	36300
------	-----------------------------------	-------	------	---	---	-----	-------	-----	-------

Página 143155, donde dice:

AUDI	A5 Sportback g-tron	2018-	1984	4	CNG	125	13,26	170	37300
AUDI	A5 Sportback Advanced g-tron	2018-	1984	4	CNG	125	13,26	170	39700
AUDI	A5 Sportback S line g-tron	2018-	1984	4	CNG	125	13,26	170	40900

AUDI	A5 Sportback Black line g-tron	2018-	1984	4	CNG	125	13,26	170	43200
------	--------------------------------	-------	------	---	-----	-----	-------	-----	-------

Debe decir:

AUDI	A5 Sportback g-tron	2018-	1984	4	S	125	13,26	170	37300
AUDI	A5 Sportback Advanced g-tron	2018-	1984	4	S	125	13,26	170	39700
AUDI	A5 Sportback S line g-tron	2018-	1984	4	S	125	13,26	170	40900
AUDI	A5 Sportback Black line g-tron	2018-	1984	4	S	125	13,26	170	43200

Página 143241, donde dice:

FIAT	DUCATO Combi 35 3.0 1FC Natural Power GNC L2 136	2019-	2999	4	CNG	100	16,99	136	29600
FIAT	DUCATO Maxi Combi /semicristalado 2.3 1FAt 136 CV GNC 35 L2 H2	2019-	2999	4	CNG	100	16,99	136	29800

Debe decir:

FIAT	DUCATO Combi 35 3.0 1FC Natural Power GNC L2 136	2019-	2999	4	S	100	16,99	136	29600
FIAT	DUCATO Maxi Combi /semicristalado 2.3 1FAt 136 CV GNC 35 L2 H2	2019-	2999	4	S	100	16,99	136	29800

Página 143242, donde dice:

FIAT	DUCATO Panorama 35 3.0 1FC Natural Power GNC L2 H2 136	2019-	2999	4	CNG	100	16,99	136	32500
FIAT	Ducato Maxi Shuttle 35 L3 H2 2.3 1FAt 136 CV GNC Euro VI	2019-	2287	4	CNG	100	14,44	136	38300

Debe decir:

FIAT	DUCATO Panorama 35 3.0 1FC Natural Power GNC L2 H2 136	2019-	2999	4	S	100	16,99	136	32500
FIAT	Ducato Maxi Shuttle 35 L3 H2 2.3 1FAt 136 CV GNC Euro VI	2019-	2287	4	S	100	14,44	136	38300

Página 143253, donde dice:

FORD	FIESTA STLINE 1.1 PFI GLP	2019-	1084	3	S		8,21		15000
------	---------------------------	-------	------	---	---	--	------	--	-------

Debe decir:

FORD	FIESTA ST LINE 1.1 PFI GLP	2019-	1084	3	S	55	8,21	75	11700
------	----------------------------	-------	------	---	---	----	------	----	-------

Página 143356, donde dice:

MERCEDES	E 300 de Berlina	2018-	1950	4	GyD	143	13,12	194	54400
MERCEDES	E 300 de Estate	2018-	1950	4	GyD	143	13,12	194	56600

Debe decir:

MERCEDES	E 300 de Berlina	2018-	1950	4	GyE	143	13,12	194	54400
MERCEDES	E 300 de Estate	2018-	1950	4	GyE	143	13,12	194	56600

Página 143437, donde dice:

RENAULT	CLIO V BUSINESS BLUE DCI (85 CV)	2019	1461	4	D	63		85	13800
---------	----------------------------------	------	------	---	---	----	--	----	-------

Debe decir:

RENAULT	CLIO V BUSINESS BLUE DCI (85 CV)	2019-	1461	4	D	63	11,03	85	13800
---------	----------------------------------	-------	------	---	---	----	-------	----	-------

Página 143441, donde dice:

RENAULT	CLIO Business Tce 66kW GLP	2019	898	3	GLP	66	7,34	90	12900
---------	----------------------------	------	-----	---	-----	----	------	----	-------

Debe decir:

RENAULT	CLIO Business Tce 66kW GLP	2019-	898	3	S	66	7,34	90	12900
---------	----------------------------	-------	-----	---	---	----	------	----	-------

Página 143486, donde dice:

SEAT	LEON 1.5 TGI 130 S&S FR 6V 5p	2019-	1498	4	GNC	96	11,20	131	20500
SEAT	LEON 1.5 TGI 130 S&S FR Aut. 7V 5p	2019-	1498	4	GNC	96	11,20	131	21800
SEAT	LEON 1.5 TGI 130 S&S Xcellence 6V 5p	2019-	1498	4	GNC	96	11,20	131	19700

Debe decir:

SEAT	LEON 1.5 TGI 130 S&S FR 6V 5p	2019-	1498	4	S	96	11,20	131	20500
SEAT	LEON 1.5 TGI 130 S&S FR Aut. 7V 5p	2019-	1498	4	S	96	11,20	131	21800
SEAT	LEON 1.5 TGI 130 S&S Xcellence 6V 5p	2019-	1498	4	S	96	11,20	131	19700

Página 143487, donde dice:

SEAT	LEON 1.5 TGI 130 S&S Xcellence Aut. 7V 5p	2019-	1498	4	GNC	96	11,20	131	21100
------	---	-------	------	---	-----	----	-------	-----	-------

Debe decir:

SEAT	LEON 1.5 TGI 130 S&S Xcellence Aut. 7V 5p	2019-	1498	4	S	96	11,20	131	21100
------	---	-------	------	---	---	----	-------	-----	-------

Página 143500, donde dice:

SKODA	OCTAVIA COMBI 1.5 TGI 96kW (130CV) Active CNG DSG	2019-	1498	4	CNG	96	11,20	130	21500
SKODA	OCTAVIA COMBI 1.5 TGI 96kW (130CV) Ambition CNG DSG	2019-	1498	4	CNG	96	11,20	130	21900
SKODA	OCTAVIA COMBI 1.5 TGI 96kW (130CV) Style CNG DSG	2019-	1498	4	CNG	96	11,20	130	23100

Debe decir:

SKODA	OCTAVIA COMBI 1.5 TGI 96kW (130CV) Active CNG DSG	2019-	1498	4	S	96	11,20	130	21500
SKODA	OCTAVIA COMBI 1.5 TGI 96kW (130CV) Ambition CNG DSG	2019-	1498	4	S	96	11,20	130	21900
SKODA	OCTAVIA COMBI 1.5 TGI 96kW (130CV) Style CNG DSG	2019-	1498	4	S	96	11,20	130	23100

Página 143544, donde dice:

VOLKSWAGEN	GOLF VII e-Golf ePower Edition 115	2014-2016			Elc	85		115	27200
VOLKSWAGEN	GOLF VII e-Golf ePower 136 (2017)	2017-			Elc	100		136	27700

Debe decir:

VOLKSWAGEN	GOLF VII e-Golf ePower Edition 115	2014-2016			Elc	85	16,50	115	27200
VOLKSWAGEN	GOLF VII e-Golf ePower 136 (2017)	2017-			Elc	100	19,41	136	27700

Página 143556, donde dice:

VOLKSWAGEN	POLO 1.0 TGI Edition 90 (2017-)	2017-	999	3	CNG	70	7,83	95	15500
------------	---------------------------------	-------	-----	---	-----	----	------	----	-------

Debe decir:

VOLKSWAGEN	POLO 1.0 TGI Edition 90 (2017-)	2017-	999	3	S	70	7,83	95	15500
------------	---------------------------------	-------	-----	---	---	----	------	----	-------

Página 143565, donde dice:

VOLKSWAGEN	Up! e-Up! (2014-)	2014-			Elc	60		82	21200
VOLKSWAGEN	Up! 1.0 e-Up! Aut. (2016-)	2016-			Elc	60		82	18900

Debe decir:

VOLKSWAGEN	Up! e-Up! (2014-)	2014-			Elc	60	11,65	82	21200
VOLKSWAGEN	Up! 1.0 e-Up! Aut. (2016-)	2016-			Elc	60	11,65	82	18900

Página 143601, donde dice:

DS	DS 3 CROSSBACK E-TENSE SO CHIC	2019-	-	-	Elc	100		136	27700
DS	DS 3 CROSSBACK E-TENSE PERFORMANCE LINE	2019-	-	-	Elc	100		136	28300

Debe decir:

DS	DS 3 CROSSBACK E-TENSE SO CHIC	2019-	-	-	Elc	100	19,41	136	27700
DS	DS 3 CROSSBACK E-TENSE PERFORMANCE LINE	2019-	-	-	Elc	100	19,41	136	28300

Página 143602, donde dice:

DS	DS 3 CROSSBACK E-TENSE GRAND CHIC	2019-	-	-	Elc	100		136	31500
----	-----------------------------------	-------	---	---	-----	-----	--	-----	-------

Debe decir:

DS	DS 3 CROSSBACK E-TENSE GRAND CHIC	2019-	-	-	Elc	100	19,41	136	31500
----	-----------------------------------	-------	---	---	-----	-----	-------	-----	-------

Página 143610, donde dice:

HYUNDAI	KONA Eléctrico 136 Tecno 39 kwh 4x2 Aut.	2018-		6	Elc	100		136	30000
HYUNDAI	KONA Eléctrico 204 Tecno 64 kwh 4x2 Aut.	2018-		6	Elc	150		204	32400
HYUNDAI	KONA Eléctrico 204 Style 64 kwh 4x2 Aut.	2018-		6	Elc	150		204	34600
HYUNDAI	NEXO FCEV	2018-		6	Elc	135		184	53800

Debe decir:

HYUNDAI	KONA Eléctrico 136 Tecno 39 kwh 4x2 Aut.	2018-		6	Elc	100	19,41	136	30000
HYUNDAI	KONA Eléctrico 204 Tecno 64 kwh 4x2 Aut.	2018-		6	Elc	150	29,11	204	32400
HYUNDAI	KONA Eléctrico 204 Style 64 kwh 4x2 Aut.	2018-		6	Elc	150	29,11	204	34600
HYUNDAI	NEXO FCEV	2018-		6	Elc	135	26,20	184	53800

Página 143618, donde dice:

JEEP	Renegade 1.4 Multiair 120 GLP Sport 4x2 6V	2018-	1368	4	GLP	88	10,61	120	18000
JEEP	Renegade 1.4 Multiair 120 GLP Long 4x2 6V	2018-	1368	4	GLP	88	10,61	120	19600

Debe decir:

JEEP	Renegade 1.4 Multiair 120 GLP Sport 4x2 6V	2014-2016	1368	4	S	125	10,61	120	18000
JEEP	Renegade 1.4 Multiair 120 GLP Long 4x2 6V	2018-	1368	4	S	88	10,61	120	19600

Página 143685, donde dice:

VOLKSWAGEN	T-CROSS 1,0 TSI DESIGN	2019-	999	3	G	70		95	16500
------------	------------------------	-------	-----	---	---	----	--	----	-------

Debe decir:

VOLKSWAGEN	T-CROSS 1.0 TSI 95 Advance	2019-	999	3	G	70	7,83	95	16500
------------	----------------------------	-------	-----	---	---	----	------	----	-------